

## Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

# В ходе расследования в Свердловской области уголовного дела об умышленном повреждении имущества, совершённом путём поджога здания киноконцертного театра в Екатеринбурге, установлен и задержан подозреваемый



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное повреждение имущества, совершённое путём поджога), возбуждённое в связи с инцидентом, произошедшим в киноконцертном театре по улице Дзержинского в городе Екатеринбурге.

По данным следствия, 4 сентября 2017 года около 6 часов утра в правоохранительные органы поступило сообщение о возгорании входной группы киноконцертного театра по улице Дзержинского и автомобиля «УАЗ», находящегося рядом. Пожарные МЧС незамедлительно приступили к локализации огня, в течение 30 минут огонь был потушен. Площадь пожара составила порядка 30 квадратных метров. Оперативные действия пожарно-спасательных подразделений позволили не допустить распространение огня на другие помещения заведения. Пострадавших не имеется.



### Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

По указанию руководства следственного управления СК России по Свердловской области, на месте происшествия работает усиленная областная следственно-оперативная группа в составе следователей районного отдела и областного аппарата Следственного комитета, сотрудников отдела криминалистики регионального СКР, представителей МЧС и полиции. Координацию работы следственных органов на месте осуществляет заместитель руководителя СК России по Свердловской области Алексей Колбасин. По поручению руководства следственного управления, расследование уголовного дела осуществляется следователями областного аппарата следственного управления СК России.

В ходе производства неотложных следственных действий и оперативных мероприятий, проведённых правоохранительными органами региона, установлен и задержан подозреваемый - 39-летний житель города Ирбита. По предварительным сведениям, мужчина состоит на учёте у психиатра. В связи с тем, что у мужчины имеются обширные ожоги, в настоящее время он доставлен в одну из городских больниц. Впоследствии, при наличии соответствующей возможности, с участием подозреваемого планируется провести необходимый комплекс следственных действий.

Следственной группой СКР продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств инцидента, сбор и закрепление доказательственной базы. Проводится осмотр места происшествия, принимаются меры к установлению и допросу свидетелей инцидента, причина пожара и мотивы совершённого преступления также выясняются в ходе следствия. Расследование уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления.

Следственное управление также обращается к гражданам, которые стали очевидцами преступления, кому что-либо может быть известно относительно данного инцидента, сообщить имеющуюся информацию по следующим телефонам в Екатеринбурге: 8(343)297-71-61 (дежурный по следственному управлению СКР по Свердловской области) и 8(343)358-71-61 (телефон ГУ МВД РФ по Свердловской области). Конфиденциальность гарантируется.

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <a href="https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1160801">https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1160801</a>